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OBECNÍ ČTVRTLETNÍK

Firma GÜHRING přispěla ke zvýšení bezpečnosti chodců

Před několika týdny byly ukončeny 
práce na stavbě chodníku v jižní části 
ulice Na Šachtě na Sulkově. Podařilo 
se tak úspěšně realizovat společný 
projekt obce a společnosti GÜHRING 
s.r.o., jehož příprava započala před 
čtyřmi lety. Obec ke stavbě poskytla 
pozemky a zajistila vydání stavební-
ho povolení, společnost GÜHRING 
vybrala stavební firmu a zafinanco-
vala převážnou část stavebních pra-
cí. Projekt byl tedy spolufinancován, 
přičemž společnost GÜHRING uhra-
dila stavební práce ve výši 1,36 mil 
Kč (bez DPH), obec pak zaplatila 579 
tis. Kč (bez DPH) – konkrétně za úsek 
u hornického vozíku před restaurací 
Sparta. Zhotovitelem stavby se stala 
firma LS stavby s.r.o.
Cílem projektu je zvýšení bezpečnosti 
chodců v ulici Na Šachtě, která je nej-
frekventovanější místní komunikací 
na Sulkově. Nový chodník začíná před 
restaurací Sparta a vede až k branám 

závodů skupiny GÜHRING. Chodci 
se tak v tomto úseku již nemusí po-
hybovat ve vozovce a kličkovat mezi 
projíždějícími osobními a nákladními 
auty nebo před nimi uskakovat. Lze 
předpokládat, že chodník bude hojně 
využíván, neboť neslouží jen zaměst-
nancům firmy GÜHRING a těm, kdo 
v ulici Na Šachtě bydlí, ale také všem, 
kdo se ze Sulkova vypraví do lesa 
nebo na koupaliště, případně těm, 
kdo se rozhodnou putovat po Líňské 
okružní trase. 
Chodník je zbudován z betonové 
dlažby, olemován obrubami. Místa 
určená pro přecházení byla snížena, 
abysplňovala předepsané paramet-
ry pro tělesně postižené i nevidomé 
osoby. Vjezdy do ulic Línská a V Za-
hrádkách (západní část) mají podo-
bu vjezdů do obytné zóny, což bude 
v budoucnu využito. Součástí pro-
jektu se stala i úprava dvou příčných 
zpomalovacích prahů – nové, mno-

hem praktičtější prahy jsou zbudová-
ny ze žulové dlažby a asfaltu. V úseku 
mezi ulicemi Línská a U Vodárny byla 
do chodníku uložena chránička pro 
budoucí uložení kabelu vysokého na-
pětí, které připravuje společnost ČEZ. 
Stavba chodníku se také významně 
dotkla parčíku u hornického vozíku 
naproti restauraci Sparta. Musely být 
vykáceny stromy, které svými koře-
novými systémy zasahovaly do tělesa 
chodníku, a také dřeviny nemocné 
a suché. Jeden ze čtyř zbývajících 
stromů navíc padl při větrném pory-
vu během bouřky na konci května. 
V současné době je připravován pro-
jekt zbrusu nového parku, zahrnující 
výsadbu nové zeleně i rekonstrukci 
hornického vozíku. Měl by tak vznik-
nout důstojný památník, připomínají-
cí hornickou minulost Sulkova. 
Při této příležitosti je vhodné zmínit, 
že aktuálně již probíhají práce na pří-
pravě projektové dokumentace pro 

Celkový pohled na dokončený chodník Ulice Na Šachtě před vybudováním chodníku
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rekonstrukci ulic Línská a V Zahrád-
kách (západní část). Obě ulice by se 
měly stát obytnými zónami, připoje-
nými právě na ulici Na Šachtě. V sou-
časné době jde o ulice s nejvíce po-
škozeným povrchem na celém Sulko-
vě a je logické, že se jejich zamýšlená 
rekonstrukce stává pro obec jednou 
z důležitých priorit. Zvažováno je také 
prodloužení chodníku v ulici Na Šach-
tě až ke státní silnici Plzeň-Domažlice. 
Doufejme, že zhoršující se ekonomic-
ká situace v České republice a trvalý 
růst ceny stavebních materiálů umož-
ní realizaci těchto a jiných podobných 
projektů. 
Je zcela na místě, abych závěrem 
jménem obce poděkoval společnosti 
GÜHRING za financování stavby pod-
statné části nového chodníku v ulici 
Na Šachtě. Rád bych přitom ocenil 
přístup jednatele společnosti p. Mi-
chala Mlčocha, bez jehož iniciativy by 
se projekt nepodařilo uskutečnit. 

 Michal Gotthart, starosta 

Osazování betonových obrubZemní práce a pokládka chráničky pro kabel 
vysokého napětí

Dokončená úprava odbočky do ulice U Vodárny

Nový chodník před restaurací Sparta s vjezdem do ulice V Zahrádkách

Nový zpomalovací práh v ulici Na Šachtě 



/ 3 /

Hasičárna má nové vstupní dveře. V průběhu března byly 
v budově hasičské zbrojnice instalovány nové hlavní kovové 
vstupní dveře. Následovat by měla ještě výměna rolovacích 
vrat s pohonem u garáže zásahového vozidla. Vrata byla již 
v únoru objednána, jejich výroba se ovšem zkomplikovala 
a dle aktuálního sdělení dodavatele budou osazena během 
léta. Poté bude možné dokončit chybějící část nové fasády na 
průčelí budovy hasičské zbrojnice. 

Dvůr budovy obecního úřadu je již znovu oplocen. Nové 
oplocení nahradilo starý rozpadlý plot, který již dělal značnou 
ostudu a v některých úsecích byl zarostlý do vegetace nebo 
dokonce zcela chyběl. Součástí oplocení jsou i moderní po-
suvná vrata a vrátka pro pěší. Úpravy prostoru u budovy obec-
ního úřadu tak byly dokončeny. 

Místní hasiči potěšili školáky i předškoláky. V pátek třinác-
tého května uspořádali v ulici Na Podkově ukázku zásahu pro 
děti z mateřské školky a žáky 1. stupně základní školy. Členo-
vé zásahové jednotky během několika minut úspěšně zdolali 
požár makety domečku i nedaleké hromady větví. Děti od-
měnily hasiče za jejich nasazení potleskem.

Stavba nové mateřské školky pokračuje podle plánu. Bě-
hem jarních měsíců vyrostla hrubá stavba, byly zřízeny všech-
ny přípojky k inženýrským sítím a pokročily práce na oplocení. 
Uskutečnil se také výběr dodavatele vnitřního vybavení. Pokud 
nenastanou komplikace, mohl by být v průběhu července celý 
objekt zkolaudován a pozornost by se poté zaměřila na interiér 
a venkovní plochy. 

Kaleidoskop informací



/ 4 /

Knihovna má novou střechu. Na bytovém domě č.p. 27, 
v  jehož přízemí sídlí Místní knihovna Líně, byla vymě-
něna střešní krytina i  klempířské prvky. Betonové tašky 
nahradily původní plechy a dům na frekventovaném místě 
v centru obce teď vypadá mnohem lépe. Původní plechová 
střešní krytina nebyla v dobrém stavu a při každém silnějším 
větru hrozilo její poškození. Obec na provedené práce vyna-
ložila částku 594 tis. Kč bez DPH. 

Vyspraven byl chodník Líně – Sulkov. V rámci oprav míst-
ních komunikací byla na chodníku spojujícím Líně se Sulko-
vem nově vyasfaltována nejvíce poškozená místa. Obdobně 
byla opravena také část cesty do Úherec, konkrétně úsek 
u areálu zemědělské farmy Milknatur. 

Kaleidoskop informací

Stav Plovární ulice se zlepšil. V rámci oprav místních komu-
nikací se letos dočkala i Plovární ulice. Přestože se nejedná 
o definitivní řešení, zlepšení je viditelné, a hlavně dlouhodo-
bější než při předchozích opravách. V úseku mezi křižovatka-
mi s ulicemi Školní a Krátká byl položen asfaltový koberec. 

Truhlíky s květinami byly poškozeny při autonehodě. Dva 
truhlíky s květinami na líňské návsi byly nevratně poškozeny 
při autonehodě, ke které došlo začátkem letošního března. 
Řidič osobního auta nezvládl řízení a vyjel mimo vozovku. 
Nehoda se obešla bez zranění, truhlíky bylo ovšem nutné vy-
měnit a nově osázet. 
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Líně budou mít novou vjezdovou bránu. Za účelem zvýše-
ní bezpečnosti silničního provozu i bezpečnosti chodců prá-
vě teď vyrůstá na severním okraji Líní, na příjezdu po silnici III. 
třídy od Tlučné, intravilánová vjezdová brána. Jedná se o spo-
lečný projekt Správy a údržby silnic Plzeňského kraje a obce 
Líně. SÚSPK se ve smlouvě o dílo zavázala uhradit náklady ve 
výši 1,54 mil. Kč (bez DPH), obec vynaloží částku 344 tis. Kč. 
O vybudování intravilánové vjezdové brány obec usiluje i na 
státní silnici I/26 při příjezdu od Zbůchu. 

Koupaliště je připraveno na novou sezónu. Během letošního 
května byly provedeny drenážní práce za účelem odstranění 
nadměrné vlhkosti z trávníku u jižní strany vodní nádrže. Dre-
nážní vrstva z kameniva byla překryta textilií, na kterou byla 
navezena ornice. Upravená plocha byla nakonec oseta trávou. 
Sportovní areál se veřejnosti otevírá od začátku června. 

Vichřice znovu řádila. Silné poryvy větru přinesla studená 
fronta, která dorazila do západních Čech ve večerních hodi-
nách 20. května letošního roku. Tzv. jev „derecho“ způsobil čet-
né škody zejména na Plzeňsku. V Líních po sobě vítr viditelné 
škody nezanechal, hůře dopadl Sulkov. Před restaurací Sparta 
se vyvrátil jeden ze zbylých smrků v parčíku u hornického vo-
zíku a v ulici U Vodárny náporu větru neodolala vysoká bříza, 
která při pádu zcela zničila betonový sloup veřejného osvět-
lení i se svítidlem. 

Kaleidoskop informací
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Život bez elektrospotřebičů si v dneš-
ní době lze jen těžko představit. Ob-
klopují nás a staly se součástí našich 
každodenních činností. Elektrozařízení 
však obsahují množství materiálů, kte-
ré pocházejí z neobnovitelných zdrojů. 
Jejich těžbou je významně zatěžováno 
životní prostředí. Pro zajištění sběru 
a recyklace vysloužilých elektrozaříze-
ní si naše obec vybrala ke spolupráci 
kolektivní systém ASEKOL. Správná 
recyklace výrobků totiž přináší životní-
mu prostředí významnou úlevu. Jakým 
rozsahem naše obec přispěla k lepší-
mu životnímu prostředí, se dozvídáme 
z environmentálního vyúčtování zpra-
covaného společností ASEKOL. Díky 
zodpovědné recyklaci vznikají úspory 
ve spotřebě elektrické energie, primár-
ních surovin, vody, okyselování pro-
středí a produkci skleníkových plynů.

V roce 2021 občané Líní a Sulkova 
projevili zodpovědnost za životní 
prostředí tím, že odevzdali ke zpětné-
mu odběru a recyklaci 1010 kg elek-
trozařízení.
Certifikát environmentálního vyúčto-
vání vyčísluje přínos naší obce k ochra-
ně přírody v roce 2021. Vyplývá z něj, 
že díky množství námi odevzdaných 
elektrozařízení jsme uspořili 6,41 MWh 
elektřiny, 561,72 litrů ropy, 82,20 m3 
vody a 0,59 tun primárních surovin. 
Navíc jsme snížili emise skleníkových 
plynů CO2ekv. o 0,87 tun, a produkci 
SO2 ekv. (který zapříčiňuje okyselování 
prostředí) o 23,51 kg.
Každý kus vytříděného elektra se po-
čítá, což dokazuje příklad 100 vytřídě-
ných notebooků, které uspoří 10 MWh 
elektřiny. Takové množství odpovídá 
3leté spotřebě elektřiny rodiny žijící ve 

standardním bytu. Za 100 kg vytřídě-
ných elektrospotřebičů se ušetří tako-
vé množství ropy, které by stačilo na 
výrobu benzínu pro cestu z Prahy do 
Paříže. Děkujeme všem, kteří pečlivě 
třídí odpad a přispívají tak k ochraně 
životního prostředí.
Environmentální vyúčtování je vy-
počítáváno pomocí studie život-
ního cyklu výrobku (tzv. LCA – Li-
feCycleAssessment), která vypovídá 
o dopadech výroby a recyklace jed-
notlivých elektrozařízení na životní 
prostředí. Studie zohledňuje všech 
6 skupin elektrospotřebičů, jejichž 
zpětný odběr kolektivní systém ASE-
KOL zajišťuje.

Jaroslava Tomášová
odbor odpadového hospodářství, 

Obec Líně

Dne 7. 5. 2022 se konal již třetím ro-
kem úklid Sulkovského lesa a okolí 
Líní po okružní trase. Klub českých 
turistů Líně vyráželi z Líní po okružní 
turistické trase a Spolek PRO VŠECH-
NY, z.s. začal na Sulkově. 
Jelikož v minulých letech se mnoho 
dobrovolníků nezúčastnilo, roznesli 
jsme pozvánky i do schránek a čekali 
jsme, že lidem není lhostejné jak to 

v lese a jejich okolí vypadá a přijdou 
nám na pomoc. 
Bohužel se nás sešlo opět málo, ale 
společnými silami jsme to zvládli i tak.
Je až s politováním hrozné konstato-
vat jaká „prasata“ lidé jsou a co dokáží 
vyhodit do lesa. Nasbírali jsme mno-
ho pytlů odpadků a to nejvíce u hřbi-
tova. 
Za odměnu jsme se sešli s turisty v re-

stauraci Sparta a dali si občerstvení.
Měli bychom si uvědomit jak se bu-
deme chovat my k přírodě, tak se pří-
roda bude chovat k nám a vrátí nám 
to i s úroky. Velké díky patří všem zú-
častněným a doufejme, že se nás pří-
ští rok sejde o něco více.

Za spolek PRO VŠECHNY, z.s.
Zdeňka Šlégrová a Janina Legátová

Ochrana životního prostředí je pro naši společnost prioritou

Úklid lesa okolo Líní a Sulkova
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Dne 30. 6. 2022 přiletělo na košťatech 
k hasičárně v Líních spousta čarodějnic, 
aby pro děti udělaly krásné čarodějnic-
ké odpoledne plné soutěží a her.
Park na Línské návsi se změnil ve stře-
dověkou vesnici, kde si mohly děti 
vyzkoušet upéct chlebové těsto na 
ohni, umíchat lektvary a zázračné léči-
vé masti ze sušených červů, vyzkoušet 
si u kata jaké to bylo se nechat za trest 
pranýřovat, postavit si středověký dům 
z přírodních materiálů, zastřílet si z kuše 
a luku, u kováře si mohly zkusit na kova-
dlině udělat plíšek, u krejčího šít a též si 
mohly létat na koštěti.
Nejprve si děti zatočily kolem, aby vě-
děly, ke které čarodějnici mají jít soutě-
žit a dostaly na krk kouzelný pytlíček na 
bonbóny, které jim za odměnu dávaly 
čarodějnice za splnění úkolů.
Každou celou hodinu se čarodějnice 
sletěly k ohni a pro všechny zatančily 
čarodějnický magický tanec, který měl 
vždy velký úspěch a potlesk.
O plná bříška se všem postarala děv-
čata z občerstvení Monika, Ali a Lenka. 
Hudbu nám pouštěli hasiči, kteří ve 4 
hodiny i upálili na hranici velkou čaro-

dějnici. Pak děti dostávaly buřty a opé-
kaly si je na ohni.
Naštěstí čarodějnice ze spolku PRO 
VŠECHNY, z.s. upáleny nebyly a tak mo-
hou vymýšlet na další rok pro děti další 
čarodějnický rej. Dětí bylo jako smetí 
cca 180 a my se na ně zase těšíme při 

dalších akcích, děláme je pro Vás s lás-
kou a radostí.
Všem ze spolku PRO VŠECHNY, z.s. 
a SDH Líně díky za pomoc.

Za spolek PRO VŠECHNY, z.s.
Zdeňka Šlégrová a Janina Legátová

Čarodějnické odpoledne pro rodiče s dětmi



/ 8 /

Místní knihovna Líně – nejnovější tituly

Knihy pro dospělé:

DUNMORE, Evie 
Rebelky z Oxfordu. Jak svrhnout 
vévodu 1.

DÁN, Dominik 
Kníže Smrt

REVELL, Nancy 
Holky z loděnice

FOLLETT, Ken 
Nikdy

ROSE, Jeneva 
Perfektní manželství

KELEOVÁ-VASILKOVÁ, Táňa 
Slzy a smích

MARSONS, Angela 
První krev : Případy Kim Stoneové

HEPWORTH, Sally 
Hodná sestra

VONDRUŠKA, Vlastimil 
Morový testament

GABALDON, Diana 
Cizinka

JONÁK, Ivan 
Sex, disco, revoluce!

DRISCOLL, Teresa 
Za to mi zaplatíš

HANNAH, Sophie 
Dokonalé děti

SULLIVAN, Tim 
Zubař : případy detektiva Crosse

PECINOVSKÝ, Josef  
1001 tipů a triků pro Windows 10

ROBERTS, Bethan 
Můj policista

LEDNICKÁ, Karin 
Životice: obraz (po)zapomenuté 
tragédie

BAUER, Jan 
Podivná úmrtí panovníků 
a panovnic

JINDRA, Jaromír 
Zajatec osudů - dcera magistra 
Kelleyho 1.

JINDRA, Jaromír 
Zajatec osudů - horoskop pro 
Valdštejna 2.

MOFINA, Rick 
Hledejte ji

CHILD, Lee 
Spravedlnost

CAPLIN, Julie 
Domek v Irsku

MACGREGOR, Janna 
Vévoda v pravý čas

SVEISTRUP, Soren 
Kaštánek

DÁN, Dominik 
Kočičí stopa

TUČKOVÁ, Kateřina 
Bílá voda

TRPKOVÁ, Kristýna 
Vesnice

VONDRUŠKA, Vlastimil 
Ďáblova čísla

WHITTON, Hana 
Adam ze Zbraslavi a případ 
královského levobočka. 
V královských službách 1.

WHITTON, Hana 
Adam ze Zbraslavi a případ 
královny vdovy Rejčky. 
V královských službách 2.

WALDON, Lacie 
Poslední let

ADLINGTON,Lucy 
Švadleny z Osvětimi

CIPROVÁ, Oldřiška 
Kateřina z Poděbrad. Zkouška 
lásky

BOWEN, Rhys 
Malířka z Benátek

WISEMAN, Ellen Marie 
Tmavé stěny Willardu

VONDRUŠKA, Vlastimil 
Královražda na Křivoklátě

Knihy pro děti a mládež:

DISNEY,Walt 
Sladké sny, Mickey

PAVLÁSEK Lukáš 
Bláznivá škola

HERDEN, Antje 
Barvínkovi: Poklad, který přišel 
poštou

HEINRICHOVÁ, Alena Adrianet- 
Medovník s pepřem

MAŇAS, Pedro 
Anna Kadabra. Úplňkový klub

HUDÁČKOVÁ Barochová,Věra 
Příběhy ze zoo. Lachtánek 
nezbeda

KELLY, Tilda 
Osamělý orangutánek

COBB, Amelia 
Ema a její kouzelná zoo. Snaživý 
medvídek

MOLÁKOVÁ, Katarína 
Mimi&Líza. Zahrada

PEŠKA, Vlastimil 
Střelené pohádky

LEBEDA, Jan 
Medulínek a vlaštovička Jůlinka

PELÍŠKOVÁ, Zuzana 
Marmeláda a její sardinky

MARTIN, Steve 
Stroje kolem nás: od toustovače 
po roboty

 Ilona Nekolová
 Místní knihovna Líně



/ 9 /

Návštěva dětí v knihovně

Vítej jaro! 

Březen je měsícem čtenářů. Jsem ráda, že se po dvouleté 
pauze mohla uskutečnit exkurze dětí, které navštěvují ma-
teřskou školu, do Místní knihovny. Ke konci března přišly 
do knihovny třídy Myšek, Zajíčků, Ježečků a Veverek, aby si 
knihovnu prohlédly. Děti se dozvěděly základní informace 
o knihách a byly pro ně připravené krásné obrázkové kníž-
ky, které si prohlédly. 
Koncem dubna navštívily knihovnu děti z 1. A a 1. B. Také 
jim se v knihovně líbilo. Po přečtení pohádky a prohlídce 
dětských knížek věřím, že se z nich stanou noví čtenáři.
Máte rádi knihy? Čtete? Přijďte se podívat do Místní knihov-
ny. Nemusíte si hned knihu půjčovat, … ale třeba vám pad-
ne nějaká do oka .

Za Místní knihovnu Líně
Ilona Nekolová, knihovnice

Morenu jsme vyhnali a jaro k nám pozvali. A tak to sku-
tečně bylo. Všechny třídy naší mateřinky vynesly Morenu, 
symbol zimy k místnímu potůčku, paní učitelka ji za jáso-
tu dětí zapálila a hodila do vody. Tak jsme se rozloučili se 
zimou a přivítali jaro. Rozkvetly i krokusy, které jsme před 
školkou zasadili na podzim minulého roku. 
S jarem přichází pro předškoláky závan opravdové školy, 
proto jsme navštívili základní školu a podívali se "do čeho 
půjdou". Nahlédli jsme do prvních tříd a zkusili zased-
nout do školní lavice. Začátkem dubna vykročili k zápisu 
do 1. třídy základní školy. Trochu trémy, ale také radost ze 
zapsání budoucího prvňáčka. Až se ve škole naučíme číst, 
můžeme si knížky půjčovat v knihovně, kde jsme si je byli 
prohlédnout. Paní knihovnice nám z jedné takové pěkné 
knížky přečetla pohádku. Tak už víme, jak to v naší knihov-
ně funguje. 
Ještě chvíli zpátky do naší mateřské školy. První letošní vý-
let do svíčkárny v Liticích se určitě všem líbil. Každý si vy-

robil svoji barevnou svíčku a jako dárek si ji odvezl domů. 
A na Velikonoce jsme vybarvovali vajíčka, zajíčky a beránky.

 Kolektiv učitelek MŠ
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Zprávy ze Šachového klubu Líně

Uplynulý čtvrtrok byl opravdu velmi 
bohatý na události vymezené prosto-
rem 64 černobílých polí. Líňští šachisté 
si připsali řadu úspěchů, ať už šlo o mlá-
dež či soutěže dospělých. Protože mlá-
dí má zelenou, začneme přehledem 
dětských akcí.

Mistrovství ČR mládeže
Letošní MČR mládeže hostilo lázeňské 
město Luhačovice. Ve městě proslave-
ném domy Dušana Jurkoviče připomí-
najících pohádku se do bojů zapojili 
také hráči ŠK Líně.
Nejvýraznějšího úspěchu dosáhla Eliš-
ka Janoušková, která vybojovala zla-
tou medaili v kategorii dívek do 10 let. 
Dobrou kvalitu líňských dívek v této 
kategorii podtrhla 8. místem Simonka 
Šilhánková. Nedařilo se naopak Adélce 
Janouškové, která obsadila až 8. příčku,
přestože byla nasazenou dvojkou a asi 
sama očekávala lepší výsledek. Inu, 
není každý den posvícení. Další dívkou, 
která se MČR účastnila, byla Markéta 
Folková, jež skončila v kategorii D16 
třináctá. Jediným mužským zástupcem 
ŠK Líně byl Vítek Vilímek (H16). Vítek se 
v těžké konkurenci držel po většinu tur-
naje v popředí, ale dvě porážky v závě-
rečných 2 kolech znamenaly propad na 
konečné 12. místo. Účast dětí na turnaji 
podpořil Plzeňský kraj.

Klatovská věž 4
V minulém roce jsme navázali užší 
spolupráci se šachovým oddílem v Ný-
řanech, kde vede kroužek mládeže 
předseda našeho klubu. Je tedy celkem 
logické, že jsme usilovali o to, aby jeden 

z turnajů seriálu pro začínající šachisty 
měly tyto děti „doma“. Díky podpoře 
města Nýřany, které poskytlo sál Spo-
lečenského a kulturního centra, se to 
podařilo. V době, kdy na MČR mládeže 
vrcholily boje o medaile, v nýřanském 
kulturáku probíhal turnaj Klatovská věž 
4, kterého se účastnila i hezká řádka „do-
mácích“ borců. V kategorii mateřských 
škol byl celkově druhý Víťa Jenč (první 
mezi chlapci!), jeho starší sestra Anička 
brala bronz mezi dívkami v kategorii 1. 
– 4. třída ZŠ. Ve stejné kategorii kluků se 
Míša Šott umístil na 4. a Lukáš Štípek na 
6. místě. V nejstarší kategorii patří třetí 
příčka Ríšovi Švantnerovi, hned za ním 
se umístil Miky Popel a osmý skončil 
Ondra Kulíšek. Do Nýřan si našlo cestu 
45 mladých šachistů, což je v době, kdy 
stále ještě nemůžeme mluvit o návratu 
k normálu, velmi pěkné číslo.

Okresní kolo Přeboru škol
Šachový kroužek v Obecním domě 
navštěvují děti jak z Líní a Sulkova, tak 
i z okolních měst a obcí. A tak je možná 
trochu kuriózní, že družstvo ZŠ Nýřa-
ny, které v okresním kole Přeboru škol 
v Kaznějově vybojovalo stříbrné medai-
le v kategorii 1. stupeň a také postup 
do kola krajského, tvořili ze čtyř pětin 
hráči ŠK Líně (1. šachovnice Michal Šott, 
2. š. Anička Jenčová, 3. š. Kuba Jenč, 4. š. 
David Šott a náhradnice Lucka Šilhavá).

Krajský přebor družstev  
starších žáků
Poslední březnovou sobotu proběhl 
v Domažlicích KP družstev starších 
žáků, jehož vítěz má zároveň právo 

účasti v lize mládeže v následující se-
zóně 2022/2023. Líně už jedno druž-
stvo v 1. lize mají, proto se turnaje 
účastnil B tým, který měl za cíl pokusit 
se zabojovat o některou z medailí. To 
se nakonec nepodařilo a byla z toho 
nepopulární brambora. Zvítězilo do-
mácí družstvo Domažlic, před Klatovy 
B a ŠK 64 Plzeň C.

Mistrovství ČR dětí do 8 let
Šachy hrají děti od nejútlejšího věku, 
často ještě neumějí číst a psát, a už 
prohánějí šachové figurky po šachov-
nici. Víkend před Velikonoci se konalo 
v nedalekých Klatovech MČR dětí do 8 
let. Ideální příležitost zahrát si opravdu 

Mistryně ČR v kategorii D10 
Eliška Janoušková
(zdroj: sachyluhacovice.zonerama.com)

Klatovská věž 4 v Nýřanech – vyhlášení kategorií 1. a 2. st. ZŠ 
(foto: Petr Hrdina)

Stříbrné družstvo ZŠ Nýřany na OP škol složené převážně z hráčů 
ŠK Líně, zleva: David Šott, Michal Šott, Kuba Jenč, Lucka Šilhavá, 
Anička Jenčová (foto: M. Jenč)
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velký turnaj si nenechali ujít ani elévové
královské hry z ŠK Líně. Nejlepšího vý-
sledku dosáhl Kubík Jenč, který se 4 
body z 9 partií skončil na 39. místě z 59 
hráčů. O bod méně uhráli 50. Dáda Šott 
a 52. Matěj Janoušek. V doprovodném 
turnaji mládeže vybojovala Simonka 
Šilhánková stříbro a Anička Jenčová 
bronz v kategorii D10.

Krajské kolo Přeboru škol
Spolupráce s nýřanskými šachisty po-
kračovala při pořádání krajského kola 
Přeboru škol, které opět hostil díky 
podpoře města místní kulturní dům. 
Město Nýřany, které letos slaví 750 let 
od první písemné zmínky a 130 let od 
povýšení na město, věnovalo hráčům, 
kteří dosáhli nejlepšího výkonu na jed-
notlivých šachovnicích, pamětní publi-
kaci. Turnaje se účastnilo ve třech kate-
goriích (1. st. ZŠ, 2. st. ZŠ a SŠ) celkem 
29 družstev, tedy více než 120 hráčů!
Pomyslnou třešničkou na dortu byla 
účast předsedy Šachového svazu ČR 
(a hráče extraligového týmu ŠK Líně), 
velmistra Martina Petra, z jehož rukou 
vítězové obdrželi medaile a diplomy 
a všechna zúčastněná družstva pak 
věcné ceny. Poděkování míří městu 
Nýřany, kolegům z nýřanského ša-
chového oddílu a také předsedovi 
Komise mládeže ŠSPK, Martinu Kopři-
vovi, který osobně pomáhal s přípra-
vou turnaje.

Klatovská věž 5 
Seriál turnajů pro začátečníky se zavr-
šil v městě pod Černou věží, které dalo 
sérii jméno, tedy v Klatovech. V samot-
ném turnaji vybojoval mezi školkový-
mi dětmi stříbro Víťa Jenč, následova-
ný bronzovým Matějem Janouškem. 

V kategorii 1. – 4. třída ZŠ dosáhl na 
cenný kov také třetí Míša Šott a druhá 
mezi dívkami Simonka Šilhánková, na 
čtvrté příčce se umístila Anička Jenčo-
vá. V nejstarší kategorii 5. – 9. třída ZŠ 
získal bronz Ríša Švantner.
V celkovém pořadí seriálu se na stupně 
vítězů probojovali: Matěj (2. místo MŠ), 
Simonka (1. místo dívky 1. st. ZŠ), Míša 
(3. místo 1. st. ZŠ), Natálka Klimentová 
(1. místo dívky 2. st. ZŠ) a Ríša (3. místo 
2. st. ZŠ). Zřejmě slušný oddíl!

Liga mládeže
Ještě více na jih, až do Nových Hradů 
při rakouské hranici cestovalo družstvo 
ŠK Líně k závěrečnému srazu ligy mlá-
deže. Chyběly sestry Janouškovy, které 
vyrazily na Mistrovství Evropy školních 
dětí na řeckém Rhodu, přesto tým po-
kračoval ve skvělých výsledcích a ze 4 

závěrečných utkání si připsal dvě drtivá 
vítězství, těsnou porážku s vítězem sku-
piny, družstvem Říčan, a remízu s tý-
mem OAZA Praha. Svoji cestu soutěží 
pak družstvo dokončilo na perfektním 
třetím místě, pouhý bodík za druhou 
Bohemkou. Gratulujeme!

S Papouškem na Rhodosu
Adélka a Eliška Janouškovy se společ-
ně se svým otcem, jemuž se v šacho-
vých kruzích přezdívá Papoušek, vydali 
na řecký Rhodos, aby bojovaly o cen-
né kovy na Mistrovství Evropy školních 
dětí. Měli možnost změřit své síly např. 
s reprezentantkami Anglie, Gruzie, 
Řecka, Turecka a Ukrajiny. Dlouho to 
vypadalo, že by to mohlo i zacinkat, 
ale nakonec díky
porážce v posledním kole, obě dívky 
braly 7. místo, což není vůbec špatný 

Krajské kolo přeboru škol v Nýřanech – Fanda Škutil a Miky Popel 
(třetí zprava) hrající za družstvo Gymnázia Plasy 
(foto: Petr Hrdina)

Vítězky kategorie D10 Turnaje mládež při MČR dětí do 8 let 
v Klatovech, zleva: L. Štěpánková, S. Šilhánková a A. Jenčová 
(foto: M. Jenč)

David Šott na MČR dětí do 8 let v Klatovech (foto: Petr Hrdina)
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výsledek. Účast podpořil Šachový svaz 
ČR a Nadační fond Vlastimila Horta.

Ampér 5
Vedle seriálu turnajů pro začátečníky 
probíhá v Plzeňském kraji také cyklus 
turnajů Krajského přeboru mládeže 
v rapid šachu, jinak zvaný Ampér po-
dle někdejší podpory ze strany ČEZ. 
To je ale jiná káva, tady se bojuje o po-
stup na Mistrovství ČR, kam postupuje 
pouze vítěz. Z toho plyne, že Vám v ta-
kovém turnaji nedá nikdo nic zadar-
mo. O to cennější jsou pak dosažené 
úspěchy. Vzhledem k neúčasti sester 
Janouškových je výčet úspěchů hrá-
čů ŠK Líně skromnější: 1. místo Vítek 
Vilímek (Open) a Simonka Šilhánková 
(D10), 2.
místo Anička Jenčová (D10), 4. místo 
Fanda Škutil (H14). Pořadatelům do 
Kaznějova patří pochvala za domácí 

atmosféru, podpořenou „rodinným 
bufetem“ a opravdu hezké věcné ceny.

Krajský přebor mládeže do 16 let
Druhý květnový víkend proběhl v Ne-
pomuku KP mládeže do 16 let, jehož 
součástí byl i KP mateřských škol. Mla-
dí líňští šachisté si i zde připsali něko-
lik úspěchů. Krajskými přeborníky se 
ve svých kategoriích stali Fanda Škutil 
(H16) a Eliška Janoušková (D12). Bron-
zovou medaili přidal Víťa Jenč v kate-
gorii MŠ a zároveň byl čtvrtý v kategorii 
H8, následovaný na 5. místě klubovým 
spoluhráčem Matějem Janouškem. 
Ostatním se příliš nedařilo a skončili da-
leko za medailovými příčkami.

Víkendové soustředění Lubenec
Z pověření Komise mládeže ŠSPK jsme 
uspořádali v Lubenci, kam jezdíme 
v posledních letech na šachový tá-

bor, víkendové soustředění. Toho se 
zúčastnilo celkem 24 dětí z ŠK Líně 
i dalších oddílů a ve 4 skupinách pod 
vedením zkušených trenérů zdoko-
nalovali své šachové dovednosti. Byla 
to jakási malá ochutnávka toho, co se 
děje na táboře, jsme proto velmi po-
těšeni, že se některé děti po návratu 
domů nadšeně na tábor přihlásily. 
Přestože se opravdu hodně trénovalo, 
byl čas i na krátkou vycházku, sportov-
ní vyžití a táborák. Rozhodně jsme si to 
v Lubenci užili. 

Mistrovství ČR družstev  
starších žáků 
Konec května patří tradičně „Zaječi-
cím“. Tak se totiž mezi šachisty říká MČR 
družstev starších žáků podle místa, kde 
se turnaj uskutečnil poprvé. Účastnit se 
tohoto turnaje alespoň jednou za život 
se mezi hráči považuje za jistý punc 

Extraliga v Obecním domě Líně: usměvavý Jirka Štoček (Líně) 
v partii se Sergejem Azarovem (Frýdek-Místek B; 
foto: Radek Turner)

Pravidelné setkání líňských šachistů v plzeňské restauraci 
U Námořníka (foto: M. Jenč)

Soustředění Lubenec – skupina A trenéra Petra Neumana
 (foto: Kamila Jenčová)

Vítězné družstvo ŠK Líně z turnaje Smíchovský soudek, 
zleva: P. Janočko, R. Turner, P. Neuman, M. Petr
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kvality a společenské prestiže. Vždyť jím 
prošli vlastně všichni bývalí i současní 
reprezentanti. Letošní již 58. ročník se 
hrál v nedaleké Chrudimi, kam se turnaj 
před několika lety přestěhoval. Po dlou-
hé odmlce se jej zúčastnilo také druž-
stvo ŠK Líně, kterému se téměř před 30 
lety podařilo turnaj dokonce vyhrát. Le-
tošní tým sice na vítězství nedosáhl, ale 
i 8. místo z 54 zúčastněných družstev 
je výborným výsledkem. Pochvalu za 
předvedený výkon si zaslouží zejména 
Honza Váňa a Eliška Janoušková, oba 
dosáhli výsledku 7 bodů z 9 partií.

Soutěže dospělých
Právě skončenou sezónu lze hodnotit 
jako úspěšnou, dokonce velmi úspěš-
nou! Extraligové družstvo si s přehle-
dem zajistilo účast v soutěži i v nadchá-
zející sezóně a nic na tom nezměnila ani 
závěrečná porážka od již jistého vítěze, 
hegemona Extraligy posledních let, 
týmu z Nového Boru. Konečné 6. místo 
je prostě báječný výsledek. Družstvo B 
sice porazilo největšího konkurenta ŠK 
Dvorec v boji o postup do 2. ligy zcela 
jednoznačně hned ve 2. kole soutěže, 
pak ale muselo prokazovat v každém 
zápase, že jsou jeho ambice opráv-
něné, neboť dvorečtí rovněž vítězili 
a čekali na naše zaváhání. K tomu sice 
došlo remízou v Klatovech, to však byla 

jediná ztráta a na konci soutěže jsme 
se s jednobodovým náskokem radovali 
z postupu. Svůj úkol udržet se splnilo 
i družstvo C, které ve stejné soutěži KPI 
obsadilo nakonec 6. místo. A postoupi-
lo i Déčko, které sice postupové ambice 
nemělo, ale mělo kvalitní kádr, a to asi 
rozhodlo. Družstvo E se potýkalo s pro-
blémy s docházkou některých hráčů, 
což se pochopitelně odrazilo také na 
výsledcích, 6. místo je tedy nakonec 
ještě dobré. Tým se z různých důvodů 
po sezóně úplně rozpadl a bude nutné 
jej vybudovat zcela znovu. Příležitost 
tak zřejmě dostanou děti, aby si poma-
lu začaly zvykat na pomalejší tempo 
a nabraly cenné zkušenosti. V nejnižší 
soutěži se družstvu F také podařilo po-
stoupit o stupínek výše, o čemž rozhodl 
zápas posledního kola v Tachově, který 
jsme vyhráli jednoznačně 4:1.

Mistrovství ČR mužů a žen
Na MČR mužů v Ústí nad Labem jsme 
měli své želízko v ohni díky Jirkovi Štoč-
kovi, reprezentantovi a české pětce. Po 
překvapivé porážce ve 2. kole už ztrátu 
na čelo turnaje nedohnal a nakonec 
obhájil své nasazení a skončil na 5. mís-
tě. Také na MČR žen v Jaroměřicích nad 
Rokytnou, které následovalo hned za 
mistrovstvím mužů, jsme měli zastou-
pení v osobě Kristýny Petrové, také re-

prezentantce a aktuálně české čtyřce. 
Ani Kristýně se však na medaili dosáh-
nout nepodařilo a musela se spokojit 
rovněž s 5. místem, stejně jako Jirka 
mezi muži. 

Krajský přebor v rapid  
šachu jednotlivců
V sobotu 28. května proběhl ve Spolko-
vém domě v Heřmanově Huti Krajský 
přebor v rapid šachu jednotlivců. Výbor-
ně si v něm vedl Ondra Chmelík, který 
se umístil na 5. místě celkového pořadí 
a zároveň získal titul krajského přeborní-
ka v kategorii juniorů. Hezká práce!

Smíchovský soudek
Ve stejný den jako v Heřmanově Huti se 
v areálu pražského pivovaru Staropra-
men konal již 36. ročník turnaje v blesko-
vé šachu družstev Smíchovský soudek. 
Nápad se ho zúčastnit
jsme doladili ve čtvrtek před turnajem 
na tradičním setkání líňských šachistů 
U Námořníka. A byl to nápad dobrý, ne-
boť družstvo ve složení: 1. š. Martin Petr, 
2. š. Petr Neuman, 3. š. Radek Turner a 4. 
š. Petr Janočko celý turnaj vyhrálo.
Přejeme čtenářům obecních novin hez-
ké léto a těšíme se na viděnou na někte-
ré z našich akcí zase po prázdninách. 
 
 Milan Jenč

Kamínkové dny a čarodějný týden v MŠ

Poslední dubnový víkend v naší MŠ 
proběhl v čarodějném duchu. Děti vy-
robily pro čarodějnici chaloupku na 
muří nožce, a čarodějnice si pro ně 
za odměnu připravila překvapení. Po 

školní zahradě poschovávala putov-
ní kamínky s obrázky zvířátek a děti je 
pak hledaly. Nakonec je poslaly zpět do 
světa. Druhý den pak děti samy na ka-
mínky kreslily. V pátek děti přišly v kos-

týmech čarodějnic a čarodějů. Naučily 
se zaklínadlo a uvařily čarodějný lektvar. 
Pak už vypuknul pravý, divoký čaroděj-
ný rej.
 Kolektiv učitelek MŠ
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Línské ochotnické soubory  
a jejich činnost. 

Než tuto kapitolu otevřeme, řekně-
me, že uplynul čas, kdy jsme pátrali 
po dalších faktech v dokumentech, 
kronikách a fotoalbech. Dospěli jsme 
prozatím k názoru, že obsah tohoto 
seriálu bude mít celkem tři kapitoly:
Tu dnešní, která poskytne základní 
informace o Línském ochotnickém 
dění; tu druhou, která bude hovořit 
o souboru VOJAN a jeho práci a tu 
třetí o současném spolku DPH seni-
orů, který je v současné době v čin-
nosti. Jedinné co nás může zastavit 
od vydání informací Vám čtenářům 
bude nezájem z Vaší strany. Jinak 
jsme schopni přidat kolem 40 až 60 
krásných fotek do obrazové přílohy 
seriálu. Bylo by škoda je nevidět. 
Nyní již o faktech, která se bude-
me snažit uspořádat chronologicky 
a v zeštíhlené podobě. 
Oblast Líní a samozřejmě i Sulkova 
má poměrně bohatou historii, jak se 
lze dočíst například v publikaci O mi-
nulosti Líní v roce 2000, Čtení z kronik 
a vzpomínek pamětníků a dále v “His-
torii ochotnického divadla na sever-
ním Plzeňsku“. První písemná zmínka 
o Líních pochází z latinsky psaného 
textu na listině kladrubského kláštera. 
V roce 1272 se Líně stávají majetkem 
chotěšovského kláštera, který byl za-
ložen českým šlechticem Hroznatou 
v roce 1196. V následujících obdobích 
patří Líně střídavě pod správu církev-
ní a světskou (O minulosti Líní v roce 
2000, 2000). Jak už bylo zmíněno, 
k obci Líně patří také Sulkov. Podle 
vyprávění nese toto pojmenování po 
středověkém opatu Sulkovi z Rýzem-
berka, který se proslavil poražením 
loupeživých rytířů a podle kterého 
se jmenoval i dávný rybník. Historie 
Líní a Sulkova je poměrně významně 
spjata s existencí rybníků. Původní 
obyvatelé se kromě zemědělství za-
bývali také rybníkářstvím a košíkář-
stvím, díky tomu byly zdejší rybníky 
po staletí udržované. 
Kronika obce datuje vznik ochotnic-
kého divadla a činností s ním spoje-
ných do roku 1911 (spolek Budouc-
nost). V letech 1917 až 1924 byly 
odehrány hry Její pastorkyna, Jan 
Výrava, Děti Žižkovy, Jedenácté 

přikázání, Američanka, Na sel-
ském gruntě, ... a z lehčího žánru 
hry Miláček se vrátil, Sňatek na 
zkoušku, Zrzavá, Dražba na ne-
věstu.

Línské ochotnické soubory a jejich 
činnost. 
Divadelní kroužek, vedený p. Bez-
děkem vznikl po válce u Matoušů, 
tento dům patřil Dobřanskému pivo-
varu a nájemcem byl p. Štengl, první 
divadelní hra byla z cikánského pro-
středí; dále bylo odehráno jen několik 
her a kroužek brzy zanikl. 

U Skalů - Baráčníci, kabaretní před-
stavení se zpěvy
V Sokolovně - Jenčova kapela, Karel 
a Jan Jenčovi
U Boháčů - spolek BUDOUCNOST, 
který vlastně započal dějiny ochot-
nictví už v r. 1911, což je krásné výro-
čí začátků ochotníků, celých 111let! 
Několik jmen, která se zasloužila 
o chod spolku - bratři Kulišanové 
(st. Josef, ml. Ferdinand a Václav), V. 
Přibán znám jako režizér, rodina Su-
kových, J. Kebrle, J. Liška, manželé 
Míkovi, prof. Jareš, F. Heidler, bratři 
Kermesové, bratři Gerhartovi, J. a R. 
Jenčová, A. Kubasová, , Vojtěch a Te-
reza Bláhových, V. Kusch, J. Beran, J. 
Pakandl - nadějný režizér. Hrály se 
jednoaktovky, kabarety, zřídka opere-
ty a hodně pro děti. (např. Princezna 
Čárypíše), zde je velká pravděpodob-
nost (z odchovaných herců a here-
ček) pozdějšího vzniku spolku VOJAN 
na Sulkově po druhé válce. Za 6 let se 
odehrálo 18 představení (Děti Žižko-
vy, Američanka, Jedenácté přikázání, 
Na selském gruntě, To jsou muži prá-
ce, Miláček se vrátil, Sňatek na zkouš-
ku, Zrzavá, Dražba na nevěstu a další). 
Názvy uvedených her svědčí o kvalitě 
místních herců a dobrém režírování; 
Naši furianti (hostoval J. Průcha) Po-
slední muž (hostoval T. Pištěk). 
Lidový dům - po dokončení výstav-
by se přenesla ochotnická činnost 
sem, ve válečných letech a až do 

Ochotníci v Líních a na Sulkově – kapitola 1.

Terezie Pechová

 J. Suk, Marie Mašková, Martin Škala - ve hře Podzimní píseň lásky
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konce 50. let. Příklad uvedených her: Lucerna, Bílá nemoc, 
Matka, Apolénka, Fidlovačka, Hrátky s čertem, Dalskabáty 
hříšná ves, Kutnohorští havíři, Švejka Magdaléna Dobromi-
la Retigová, Kozí mléko a další. , 100 dukátů za Juana - ope-
reta atd. 
Je nutné připomenout, že hudební činnost nebyla bezvý-
znamná... o tom ve své knize “Historie hudby v Líních“ vy-
práví Václav Eret, vydáno v r. 2005. 
Čtení z kronik a vzpomínek pamětníků je překrásná kniha 
faktů “o Minulosti Líní“, vydaná v r. 2000. 
V r. 2017 byla vydána kniha LÍNĚ 900 let, která se velmi pěk-
ně věnuje na str. 91 až 101 spolkovému životu v obci. 

 Stanislav Körner

J. Jenčová, J. Suk

J. Jenčová, J. Suk
Jiřina Šístková (Kašparová), M. Kebrle ml. 
ve hře Podzimní píseň lásky

J. Suk

Květen v MŠ
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Májka Zájezd do Prahy do ZOO

Líňští turisté uklízeli

V sobotu 30. dubna 2022 už tradičně ne-
smí chybět na dětském hřišti májka. Le-
tošek nebyl výjimkou, kluci přinesli májku 
a připravili ji na ozdobení, no a v sobotu ji 
děvčata ozdobila různobarevnými fábory 
a krásným věncem. Kluci ji společnými si-
lami postavili. Na připravené hranici uho-
řela čarodejnice.
Všichni jsme se při dobrém jídle a pití 
dobře bavili do pozdních nočních hodin.

 Za Spolek Ženy Sulkov
  Jana Vizváriová

Blíží se nám den dětí a my vyrážíme 
na zájezd rodičů s dětmi, tentokrát do 
Prahy do ZOO. V sobotu 21.5.2022 se 
účastníci sešli opět na Sulkově na „Špi-
čině“ a v osm hodin jsme vyjeli směr 
Praha, v Plzni jsme nabrali ještě pár dal-
ších výletníků.
Cesta ubíhala bez komplikací a v půl 
desáté jsme vystoupili na parkoviš-
ti u ZOO. Kolem Trojského zámečku 
jsme se dostali k hlavnímu vchodu, 
po zakoupení vstupenek se už každý 
vydal za zvířátky. 

Nejvíce jsme se těšili na gorily, Richard 
se nám moc neukázal. Ale mladší go-
rilky byly venku a krásně si hrály.
Dalším lákadlem jsou samozřejmě 
sloni, kteří mají nádherný výběh, žira-
fy a lední medvědi.
Počasí nám přálo a výlet se všem moc 
líbil. Tak se těšíme na podzimním ces-
tování.

 Za Spolek ženy Sulkov 
 Jana Vizváriová

V sobotu 7. května se u Obecního úřa-
du v Líních sešlo 15 členů Klubu čes-
kých turistů, odbor Líně a 6 obyvatel 
z Líní a 1 obyvatelka z Plzně. Stalo se 
tak po třech letech. Protože v roce 
2020 a 2021 se úklid během covido-
vých zákazů shromažďování nekonal. 
Rozdělili jsme se na přibližně dvě stej-
ně velké skupiny a krátce před desá-
tou hodinou jsme vyrazili na úklid ne-
pořádku. První skupina vedená Karlem 
Lukášem vyčistila od odpadků severní 
úsek Líňské okružní trasy. Začali uklízet 
v Líních v Hornické ulici a pokračova-
li k rybníku Okružinka. Vystoupali do 
kopce kolem lesíka a došli k silničce 
vedoucí z Úherců a pokračovali ve 
sběru odpadků až ke kravínu nachá-
zejícímu se nad Líněmi. Zde u trans-
formátoru nedaleko kravína vytvořili 
první hromádku s naplněnými pytli 

a objemnějším odpadem. U bývalých 
silážních jam zanechali další naplně-
né pytle. Potom postupovali po okraji 
lesa, kde u nivelačního bodu vytvořili 
další svozové místo s odpadem. Přes 
bývalý kaolínový lom se dostali až za 
autobusovou zastávku na okraji Sul-
kova k novému křížku. Zde u závory 
zanechali další hromádku nasbírané-
ho odpadu. Sběr odpadků zakončili 
před mostem vedoucím přes dálnici 
k bývalé hájovně U Fulínů, kde pod 
nájezdem na most nasbírali 4 plné 120 
litrové pytle.
Druhá skupina pod vedením Ing. Anny 
Polákové se vydala od Obecního úřa-
du na náves a Dobřanskou ulicí k ma-
teřské školce. Vysbírali pohozený od-
pad za garážemi a okolo sportovního 
hřiště. Odpadu nebylo málo. Ve sběr-
ném dvoře zanechali první plné pytle. 

Potom pokračovali po silničce vedoucí 
k Nové Vsi a sbírali odpadky, které vy-
hazují cestující z osobních automo-
bilů do přilehlého lesa. Na křižovatce 
u Nové Vsi zanechali do několika pytlů 
nasbíraný odpad a dále pokračovali 
vlevo směrem k mostu přes dálnici, 
Luční potok a okolo bývalé sulkovské 
skládky k podchodu pod dálnicí. Zde 
druhá skupina vytvořila další hromád-
ku nasbíraného nepořádku. U pod-
chodu pod dálnicí se napojili na trasu 
Líňské okružní trasy, po jejímž značení 
se dostali k bývalé hájovně U Fulínů. Za 
mostem přes dálnici se potkali s první 
skupinou a společně došli ve 13 hodin 
do restaurace Sparta na Sulkově, kde 
si dopřáli zasloužené občerstvení. Bě-
hem úklidu obě skupiny dohromady 
nasbírali 20 pytlů o objemu 120 litrů 
a mnoho objemnějšího odpadu, kte-
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Společné foto všech účastníků úklidu u Obecního úřadu v Líních U Sulkova nedaleko mostu přes dálnici

Dne 12. 3. 2022 .a 13.3.2022 se konalo 
již 11. wellnes pro ženy a muže v Obec-
ním domě Líně, kde nechyběly všechny 
možné procedury jako masáže, pedikú-
ra, kosmetika, přednášky, zdravá výživa 
a také příjemná relaxační atmosféra. 
Těšíme se opět na 12. ročník a to již na 
podzim 2022.

SPOLEK PRO VŠECHNY, z.s. 
Z. Šlégrová

Wellnes pro ženy a muže

rý nešel uložit do pytlů. Ještě bych se 
zmínil, že v pátek 6. května 7 členů na-
šeho odboru, kteří se nemohli zúčast-
nit úklidu v sobotu 7. května, nasbíralo 
v okolí chodníku z Líní na Sulkov a na 
Líňské okružní trase v úseku vedoucím 
od podchodu pod dálnicí u Sulkova 
do ulic Na Perkách a Na Šachtě na Sul-
kově, okolo koupaliště až k sběrnému 
dvoru v Líních dalších 6 pytlů odpadu 
o objemu 120 litrů.
Opět se nám potvrdilo, že odhozené-

ho a vyvezeného odpadu do přilehlé 
přírody v okolí Líní a Sulkova neubý-
vá. Mrzí nás, že nepořádníci nevyuží-
vají možnost bezplatného odevzdání 
odpadu do sběrného dvora a raději 
jej pohodí za garáže v Líních, anebo 
raději odvezou do lesa. Dále nechá-
peme řidiče a osádky vozů jedoucích 
z Nové Vsi do Líní, kteří za jízdy vyha-
zují obaly od vypitých nápojů a zkon-
zumovaných potravin přímo do lesa. 
Je to takový problém tento odpad dát 

do sáčku a vyhodit až doma?
Chtěl bych poděkovat všem zúčast-
něným členům Klubu českých turistů, 
odbor Líně a občanům Líní, kteří se 
zúčastnili úklidu. Dnes už víme, že se 
příští rok zase sejdeme, abychom zno-
vu zopakovali tuto akci a zbavili nepo-
řádku okolí Líní a Sulkova.

Karel Lukáš 
předseda KČT turistů, 

odbor Líně
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Líňský maraton přilákal 174 účastníky
V sobotu 14. května 2022 uspořádal 
Klub českých turistů, odbor Líně 35. 
ročník turistického pochodu Líňský 
maraton. Stalo se tak po vynucené 
dvouleté přestávce, kdy nám nebylo 
umožněno kvůli covidovým zákazům 
uspořádat tento populární turistický 
pochod. Protože okolí Líní neoplývá 
turisticky značenými trasami, museli 
Martina Lopatová a Karel Lukáš vy-
značit většinu tras vlastním značením 
– žlutými kolečky a šipkami. Tomuto 
značení věnovali během dubna a květ-
na 3 dny. Při vyznačování tras odpra-
covali celkem 43,5 hodiny. Pro pěší tu-
risty byly v terénu vyznačeny trasy 12, 
16, 22, 32 a 42 km. Pro příznivce jízdy 
na horských kolech jsme připravili tra-
sy 22, 33 a 42 km a majitelé silničních 
kol se mohli těšit na trasy o délkách 42 
a 84 km, které se neznačí a cyklisté se 
na nich orientují podle silničního zna-
čení. Trasy pro pěší a horská kola byly 
situovány do prostoru mezi obcemi 
Tlučná, Bděněves, Kozolupy, Vejprnice, 
Valcha, Nová Ves a Líně. Trasy pro silnič-
ní kola byly vedeny nejprve na západ 
od Líní do Heřmanovy Hutě a potom 
zamířily na jih. Nejjižnějším místem na 
trase 84 km byla obec Roupov se zná-
mou zříceninou hradu.
Pro zdárný průběh turistického pocho-
du je potřeba připravit sál Obecního 
domu a sestavit tým pořadatelů. V pá-
tek 13. května připravili členové Spol-
ku pro všechny Marek Šlégr a Robert 
Vomáčka zázemí pro start pochodu 
a stoly a židle pro posezení účastníků 
pochodu. V sobotu 14. května v po-
kladně, kde turisté zaplatili startovné, 
zasedly Libuše Gregorová a Ing. Anna 

Poláková. Start trasy 12km pro pěší 
měla na starosti Alena Hypšová, trasy 
16, 22, 32 a 42 km pro pěší turisty od-
startoval Pavel Eret. Trasy pro horská 
kola v délce 22, 33 a 42 km a trasy pro 
silniční kola o délce 42 a 84 km star-
toval Ing. Jozef Babka. Provoz bufetu 
s občerstvením zajistily Monika Kuro-
vá, Alena Sedláková a Zdeňka Šlégro-
vá. Pro dopravu turistů z Plzně byl pro 
turisty vypraven v 7:45 hodin smluvní 
autobus objednaný u TJ Nýřany. Prů-
běh turistického pochodu koordinoval 
jeho vedoucí Karel Lukáš.
První turisté odstartovali na trasy 33 
a 42 km v 6:45 hodin. Ostatní trasy pro 
pěší a cyklotrasy startovaly od 8:00 do 
10:30 hodin.
Po uzavření startu všech tras jsme 
zjistili, že na pochod přišli 174 účast-
níci. Pěší trasy si zvolilo 112 zájemců, 
na horských kolech se na trasy vydalo 

60 účastníků a trasy pro silniční kola si 
zvolily 2 účastnice. Pochod navštívilo 
50 členů z různých odborů Klubu čes-
kých turistů, neorganizovaných turistů 
bylo 124 a občanů z Líní a Sulkova se 
dostavilo celkem 66. Klub českých tu-
ristů, odbor Líně reprezentovalo na po-
chodu jeho 28 členů. Na pochod také 
přijeli 3 turisté ze zahraničí a to ze spol-
kové země Bavorsko. Josef Reindl ze 
Schwandorfu a Hubert Wagner z Řez-
na (Regensburgu) si vybrali trasu 12 km 
a na trasu 42 km se vydal Andreas Häu-
sser z Albachingu u Mnichova, který si 
v cíli pochvaloval, že trasu 42 km změřil 
a je opravdu dlouhá 42 kilometrů. V cíli 
každý účastník pochodu obdržel pa-
mětní list, samolepku pochodu s mo-
tivem 35. ročníku a propisku. Ten, kdo 
měl chuť na chleba se sádlem, mohl si 
jej vzít z táců umístěných na stolech 
v sále Obecního domu. Počasí pocho-

 Líňský maraton - atmosféra na startu pochodu

Líňský maraton - vélká skupina bikerů chystající se na trasu 42 km

Líňský maraton - soustředění před startem

Líňský maraton přilákal 174 účastníky
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Dlouholetá spolupráce mezi Hasi-
či Líně a Spolkem PRO VŠECHNY, z.s. 
měla opět velký úspěch .
Dvakrát se podařilo zajistit pro děti 
i dospělé lední plochu na zimním sta-
dionu ve Stříbře. Venkovní plocha byla 
ve dnech 29. 1. 2022 a 12. 2. 2022 plná 
malých i velkých brusliček. To nadšení 
bylo opravdu veliké.
Příležitostí k bruslení je letos zatím 
málo a tak 29. 1. od 9.00 do 11.00 byla 
ledová plocha plná dětí, malých brus-
lařů a bruslařek. Hokejistů přišlo více 
než 16, málem museli střídat, aby se 

na vyznačenou ledovou plochu vešli. 
Pro krasobruslaře a krasobruslařky byla 
připravena překážková dráha. K vidění 
byl i lední petang.
V únoru se plocha zaplnila maskami. 
Spolek PRO VŠECHNY vyhlásil „Maš-
karní bál na ledě“. Bylo krásné počasí, 
sluníčko a na ledě byla spousta ma-
sek, které si užívaly čerstvý vzduch. 
K vidění bruslil sněhulák, anděl, šašek, 
několik čarodějnic a princezen. Tako-
vé akce se dělají s úsměvem na rtech. 
Samozřejmě byly i soutěže v rychlosti, 
obratnosti, ale i o nej masku. Medaile 

jsou toho důkazem!
A protože všichni víme, že na čers-
tvém vzduchu vyhládne, bylo zajiš-
těno v místním stánku i občerstvení. 
Hranolky, krokety nebo párek v rohlíku 
pro úžasné masky za žeton.
Děkujeme všem co přišli, bruslili, po-
máhali a zajistili v těžké době něco tak 
skvělého.
S přáním pěkného dne se na Vás bu-
deme těšit u dalších akcí.

Eva Hezoučká
 za spolek PRO VŠECHNY, z.s.

Líňský maraton - vélká skupina bikerů chystající se na trasu 42 km

Bruslení aneb Ať žije pohyb

du přálo. Po celý den bylo polojasno 
a teplota se odpoledne vyšplhala na 
příjemných 22°C.
K úspěšnému průběhu turistického 
pochodu Líňský maraton, memoriálu 
Františka Brabce přispělo laskavé a kul-
turní prostředí sálu Obecního domu 
s jeho moderním zázemím, vzorná ob-
sluha bufetu, bezchybní organizátoři 
pochodu a spokojení turisté.
Děkuji všem, kteří se podíleli na pří-
pravě a organizaci pochodu a hlavně 
těm, kteří pochod navštívili. Poděko-
vání patří též Obecnímu úřadu Líně za 
bezplatné zapůjčení prostor Obecního 
domu.
Přijďte nás podpořit i příští rok, protože 
v sobotu 13. května 2023 pro Vás při-
pravíme již 36. ročník Líňského mara-
tonu, memoriálu Františka Brabce. Již 
dnes se těšíme na Vás.

Karel Lukáš 
předseda KČT, odbor Líně
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Plánované turistické akce Klubu českých turistů, odbor Líně

ČERVEN
25. 6.  ČESKÝM KRASEM DO SV. JANA POD SKALOU – pěší turistika

So Turistická akce s podporou autobusu * Trasy orientačně:

NS Tetínský okruh součást všech tras, odtud pěšky nebo odvoz podle zvolené trasy

10 km: autobusem: Sv. Jan p. S. – Skála Sv. J. – Salvayovy lomy – Sv. Jan p. S.

16 km: viz 18 km, vynechá výstup na Skálu Sv. Jan

18 km: Tetín – Kóda – Srbsko – Propadlé vody – Skála Sv. J. – Sv. Jan p. S.

23 km: Tetín – trasa 18 km do Sv. Jana – dub na Herinkách – Beroun (pivovar)

25 km: Tetín po trase 18 km Propadlé vody – Salvayovy lomy – Skála Sv.J. – Sv. Jan p. S. dub na

Herinkách – Beroun (pivovar)

30 km: Tetín – trasa 25 km, dále okruh po Berouně (Medvědárium, Městská rozhledna)

Pivovar Berounský medvěd: Pro kratší trasy (10, 16, 18 km) zajištěn převoz do pivovaru Berounský

medvěd. Zde bude rezervován salonek

Mapy: KČT: č. 36 * atlas SHOCART strana: 246

Odjezd busu: Nýřany (MěÚ) 6:40 * Zbůch, zastávka busu U školy a U šachty 6:50 * Líně 7:00 * Sulkov

7:05 * Plzeň, Husova zast. MHD u ČNB 7:15 * Plzeň Doubravka – u Pietasu (zastávka MHD) 7:25 hod.

Předpokládaný příjezd do Plzně (bez záruky): 18:40 hod.

Zajímavosti na trase: Okolí Tetína (vyhlídky, zřícenina bájného hradu Tetín) * Svatý Jan pod

Skalou (klášter, pramen, skála, Solvayovy lomy – skanzen)

Přihlášky do 16. 6. 2022 * Cena za dopravu: 250 Kč + nečlen odboru startovné 20 Kč

(děti a studenti do 25 let 50% sleva: 125 Kč + nečlen odboru startovné 20 Kč)

Informace a přihlášky: Petr Vlček, mobil: 737 083 120 * e–mail: fpevlk@seznam.cz

ZÁŘÍ
3. 9. Po zaniklých obcích Šumavy (Přední a Zadní Paště)

So  Turistická akce s podporou autobusu * Trasy orientačně:

10 km: Hartmanice – Rovina – Dobrá Voda – Hartmanice (okruh)

17 km: Rejštejn (Svojše BUS) – Stodůlky – Vintířova skála – Dobrá Voda – Hartmanice

22 km: Kašperské Hory – Stodůlky – Vintířova skála – Dobrá Voda – Hartmanice

31 km: Popelná – Obří hrad – Kašperské Hory – Stodůlky – Vintířova skála – Dobrá Voda – Hartmanice

Poznámka: Přední a Zadní Paště – cca 2 km od Rejštejna – na všech trasách mimo 10 km

Mapy: KČT: č. 65 * atlas SHOCART strana: 588, 589

Odjezd busu: Nýřany (MěÚ) 5:40 * Zbůch, zastávka busu U školy a U šachty 5:50 * Líně 6:00 * Sulkov

6:05 * Plzeň – Bory, Borský park (BUS) 6:20

Předpokládaný příjezd do Plzně (bez záruky): 18:30 hod.

Zajímavosti na trase: Vintířova kála kaple, Obří hrad, zaniklé obce, NP Šumava

Přihlášky do ČT 25 .8. 2022 * Cena za dopravu: 240 Kč + nečlen odboru startovné 20 Kč (děti a studenti

do 25 let 50% sleva: 120 Kč + nečlen odboru startovné 20 Kč)

Informace a přihlášky: Petr Vlček, mobil: 737 083 120 * e–mail: fpevlk@seznam.cz
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17. 9. ZE SEDLČAN NA MONÍNEC – pěší turistika

So Turistická akce s podporou autobusu * Trasy orientačně:

7 km: okuh okolo Monínce z parkovištěš Monínec na Ounuz přes vyhlídku

14 km: Jesenice – Zvěřinec (zř.) – Monívec vyhlídka – parkoviště Monínec

20 km: Nedrahovice – Zvěřinec (zř.) – Monívec vyhlídka – parkoviště Monínec

25 km: Libíň – Zvěřinec (zř.) – Monívec vyhlídka – parkoviště Monínec

30 km: Sedlčany – Zvěřinec (zř.) – Monívec vyhlídka – parkoviště Monínec

Mapy: KČT: č. 39, 41* atlas SHOCART strana: 342, 343, 390

Odjezd busu: Nýřany (MěÚ) 5:40 * Zbůch, zastávka busu U školy a U šachty 5:50 * Líně 6:00* Sulkov

6:05 * Plzeň, Husova zast. MHD u ČNB 6:15 * Plzeň Slovany (konečná tram. č.1, zastávka MHD) 6:25 hod.

Předpokládaný příjezd do Plzně (bez záruky): 18:30 hod.

Zajímavosti na trase: příroda okolí Monínce, zřícenina hradu Zvěřinec, hradiště Pačíska,

Přihlášky do ČT 8. 9. 2022 * Cena za dopravu: 320 Kč + nečlen odboru startovné 20 Kč (děti a studenti 

do 25 let 50% sleva: 160 Kč + nečlen odboru startovné 20 Kč)

Informace a přihlášky: Petr Vlček, mobil: 737 083 120 * e–mail: fpevlk@seznam.cz

ŘÍJEN
1. 10.  Podél Vltavy na malovaný hřbitov do Albrechtic

So Turistická akce s podporou autobusu * Trasy orientačně:

10 km: Kaliště (rozc.) – Týn nad Vlavou

13 km: Albrechtice – Neznašov – Týn nad Vltavou

17 km: Albrechtice – rozhledna Vysoký Kamýk – Kaliště (rozc.) – Týn nad Vlavou

23 km: Kaliště (rozc.) – Vysoký Kamýk – Albrechtice – Neznašov – Týn nad Vltavou

35 km: Hněvkovice na levém břehu Vltavy – Týn nadVlavou – rozhledna Vysoký Kamýk – Albrechtice –

Neznašov – Týn nad Vlavou

Mapy: KČT: č. 71 * atlas SHOCART strana: 475, 476

Odjezd busu: Nýřany (MěÚ) 5:40 * Zbůch, zastávka busu U školy a U šachty 5:50 * Líně 6:00 * Sulkov

6:05 * Plzeň, Husova zast. MHD u ČNB 6:15 * Plzeň – Slovany, (kon. tram. č.1, zastávka MHD) 6:25

Předpokládaný příjezd do Plzně (bez záruky): 18:45

Zajímavosti na trase: Malovaný hřbitov Albrechtice, rozhledna Vysoký kamýk, Temelín, Týn nad Vlavou,

příroda Povtaví

Přihlášky do ČT 22. 9. 2022 * Cena za dopravu: 320 Kč + nečlen odboru startovné 20 Kč

(děti a studenti do 25 let 50% sleva: 160 Kč + nečlen odboru startovné 20 Kč)

Informace a přihlášky: Petr Vlček, mobil: 737 083 120 * e–mail: fpevlk@seznam.cz

UPOZORNĚNÍ: cena za dopravu se může v důsledku zdražování pohonných hmot zvýšit.
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Po dlouhé pauze se konečně zase 
mohla konat velikonoční dílnička pro 
děti dne 9. 4. 2022 v obecním domě 
Líně. Sešlo se cca 210 dětí, není divu 
všechny byly natěšené něco vyrábět.
Od pletení pomlázek počínaje až po 
zdobení perníčků konče si vyrobi-

ly mnoho krásných dekorací.O tom 
svědčí i naše fotografie.
Všem moc děkujeme za účast a pod-
poru našich akcí.

Za spolek PRO VŠECHNY, z. s.
Zdeňka Šlégrová a Janina Legátová

Velikonoční kreativní dílnička pro děti 

V pátek 29. 4. se v Obecním domě v Lí-
ních konala oslava Mezinárodního dne 
tance (dále jen MDT) aneb vystoupení 
žáků tanečního studia pod vedením 
MgA. Nely Hampejsové. 
Mezinárodní den tance se slaví při pří-
ležitosti narození slavného baletního 
reformátora a tvůrce žánru balletd´ac-
tion (předchůdce velkých baletních 
děl 19. století) Jeana Georgese No-
verra, který sepsal „Listy o tanci a ba-
letech“ a významně tak ovlivnil vývoj 
tance a taneční techniky v 18. století. 
Jeho myšlenky jsou platné dodnes.
Na vystoupení se v sedmi choreografi-
ích představili žáci od 2 do 11 let, kteří 
pravidelně navštěvují páteční taneční 
hodiny v naší obci. Námětem choreo-

grafií byl především lidový tanec a té-
mata z přírody, dále pak pohybové hry 
a u nejstaršího ročníku klasická taneční 
technika (balet). Nechybělo také pře-
kvapení v podání mužů ze Spolku PRO 
VŠECHNY z. s., kteří celý měsíc předem 
nacvičovali „Labuťáky“ alias variaci na 
známou melodii z nejslavnějšího bale-
tu všech dob - Labutího jezera. Před-
stavení se dětem i dospělým pěkně 
povedlo a nakonec se všichni taneční-
ci předvedli ve společném Flashmobu 
(společné choreografii) k oslavě MDT 
2022. Každý tanečník či tanečnice 
dostali medaili a dárkovou taštičku. 
Předskokany celého představení byli 
členové Divadelního spolku holčiček 
a hochů alias DPH, kteří svým písnič-

kovým pásmem „Špalíček“ navodili 
krásnou atmosféru celého odpoledne. 
Děkujeme jim za to!
Tento školní rok zakončíme v pátek 
17. 6. od 15 do 18 hodin otevřenými 
tanečními hodinami v Obecním domě.
Zápis do tanečního studia na další 
školní rok se bude konat v pátek 16. 
září od 15 hodin. Tanečníci od 3 do 12 
let jsou srdečně zváni!
Velké poděkování za realizaci tanečků 
v Líních patří především Spolku PRO 
VŠECHNY z. s., jmenovitě pak Moni-
ce Kurové, Elišce Šlégrové a Zdeňce 
Šlégrové za veškerou podporu, účast 
a asistenci při hodinách.

 MgA. Nela Hampejsová

Mezinárodní den tance 2022 v Líních
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Divadlo Pluto na Doubravce je naše čas-
to navštěvovaná scéna. Tentokrát jsme 
se vydali na muzikál Každý má svého Le-
ona aneb ve dvou se to hraje líp. Hudbu 
složil Martin Hamlish, libreto napsal zná-
mý americký dramatik Neil Simon, u nás 
uvedeny filmy podle jeho scénářů: Bosé 
nohy v parku, Apartmá v hotelu Plaza, 
Podivný pár. Nejslavnějším jeho muzi-
kálem je Sladká Charity. 
V Plutu hrají v hlavních rolích V každý 
má svého Leona Kamila Kikinčuková 
a Radek Zima. Děj je jednoduchý, točí se 
kolem seznámení úspěšného hudební-
ho skladatele a začínající textařky. Jak se 
jejich vztah vyvine? Uvidíte v Plutu!
Senioři baví seniory se nazývá festival, 
který se pravidelně koná v Měšťanské 

besedě v Plzni. Kvůli pandemii a ome-
zení společenských aktivit nastala 
dvouletá pauza a konečně letos 30. 
dubna patřil sál Besedy opět seniorům. 
Celodenní přehlídka tance, zpěvu, re-
citace a dalších vystoupení se konala 
pod záštitou náměstkyně primátora pro 
oblast kultury, památkové péče a soci-
álních věcí Elišky Bartákové. Již podruhé 
se zúčastnil i divadelní spolek DPH z Líní 
a Sulkova s pásmem lidových písní a ří-
kadel Špalíček Jednotlivá vystoupení 
byla provázena ilustracemi M. Alše.
Tento pořad již soubor představil dětem 
v Líních v Obecním domě a ke svátku 
dětí bude uveden v MŠ ve Zbůchu. Děti 
se mají nač těšit. Bude to pro ně hezký 
dárek. Další vystoupení se chystá pro 

MŠ a 1. + 2. roč. ZŠ Líně na 27. 6.
Rádi využíváme nabídek kulturních 
agentur na divadelní představení 
v pražských divadlech. Tentokrát 18. 5. 
do Hudebního divadla Karlín na hos-
tující trio zpěváků z bratislavského Ná-
rodního divadla. Repertoár byl pestrý, 
nejen klasika, ale i oblíbené melodie 
populárních českých i zahraničních 
zpěváků.
A jaké máme plány na II. pololetí roku? 
To se dozvíme 6. 6. ve 14. 00 na schůzi 
v Obecním domě.
Pěkné léto a spoustu hezkých zážitků 
o dovolené!

Senioři ČR, Sulkov
Milena Bulínová

Jak se bavíme?

Velikonční zdobení obří kraslice

Po dvouleté kovidové pauze jsme letos 
opět zařadili zdobení obří kraslice.
Sešli jsme se na Velký pátek na dětském 
hříšti na Sulkově, ozdobili břízu, velká 
papírová vejce a obří kraslici, která se 
dětem moc povedla, počasí nám také 
přálo a z kraslice jsme se těšili celé veli-
konoční svátky.
Tak příští rok se budeme těšit zase.

Jana Vizáriová 
Spolek Ženy Sulkov
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NOVINY pro obyvatele Líní a Sulkova / obecní čtvrtletník
Číslo 2. Ročník 16. Vychází 15. 06. 2022

Noviny pro obyvatele Líní a Sulkova vydává Obec Líně, Plzeňská 145, 330 21 Líně, IČO: 00258059 pod evid. č. MK ČR E 17587
Šéfredaktorka: Jaroslava Tomášová, redakční tým: Bc. Michal Gotthart, Bohumír Landrgott 
Kontakt: Obecní úřad Líně, tel. 377 911 234, 377 911 334, fax. : 377 911 234, email: zpravline@seznam. cz
Cena výtisku: ZDARMA Počet výtisků 300 ks

Dne 4. 6. 2022 od 14:00 hod. začal ve 
sportovním areálu koupaliště Líně již 
tradiční Dětský den.
Účast byla neskutečně potěšující a číta-
la 215 dětí. Děti plnily různé disciplíny 
jako lyžování, chůze na chůdách a po 
bažině, hod do košů a molky sulky, ty 
také nesměly chybět, jízda s válcem 
okolo překážek, průlez pavučinou, jízda 
na koních přes překážky, navíjení autí-

ček a pavouků, chůze po slepu, to vše 
děti s velkým nadšením a úsměvem 
na tváři plnily. U našich hasičů je čeka-
ly ještě dvě soutěže za pomocí hadice 
a vody. Nejvíce se však dětem líbila dis-
ciplína megabublifuk.
Po zdárném splnění na každého čekala 
dárková taška s překvapením. Děti také 
tancovaly na disco šou s naší Eliškou 
a Línští kynologové k nám zavítali opět 

s krásným programem s pejsky.
Velké díky všem organizátorům Spolku 
PRO VŠECHNY, z.s., SDH Líně, Obci Líně, 
ZKO Líně, Seniorům ČR, organizaci Sul-
kov, Báře Fialové za občerstvení a pře-
devším našim malým návštěvníkům.
Za rok se na Vás všechny opět těšíme.

Za Spolek PRO VŠECHNY, z.s.
Zdeňka Šlégrová

Dětský den na koupališti v Líních

Všechny fotky je možno najít na www.pro-všechny.rajce.idnes.cz
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SDH Líně

Spolek PRO VŠECHNY

obec Líně

Hasičský den 
s tancovačkou a dětskou diskotékou

• Požární útoky s překážkami
• Zábavné odpoledne pro děti

s atrakcemi a DJ
• Večerní tancovačka s kapelami

25.6.2022
Líně - náves

• 10:00 zahájení hasičské soutěže

• 15:00 dětská diskotéka
a zábavné odpoledne pro děti

• 19:00 Zásadní Změna
• 20:30 Maniac
• 22:00 IFA ROCK

• 02:00 ukončení akce

• občerstvení během celé akce zajištěno
• vstupné dobrovolné
• atrakce pro děti
• taneční parket
• kryté posezení

? Co Vás čeká ?
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Spolek PRO VŠECHNY
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